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Đề bài
Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: image1.jpg]1z
iz



 là:

 (A) 1 ;         (B) 2 ;         (C) 3 ;         (D) 0

Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]- Butng théng y = yw 14 dudng tiém can ngang cla 6d thi ham s y = £ (x) néu it nhét mot trong
céc @idu kign sauthéa man _lim, /() = w; lm_ f(2) = w

- Butng théing = =z, 14 dudNg tiém can dlng cla 83 thi ham sb y = £(x) néu it hét mot trong
céc didu kién sau duoc thoa man:

i £ (2) = 4005 lim £ () = o0
2= B

Jlim £ () = —oc;m f(z) = +oo
L= =
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